



**Mgr. Bc. Vít Rakušan**  
**1. místopředseda vlády**  
**a ministr vnitra**

Praha 11. února 2022  
Č. j. MV- 33115-2/OBP-2022  
Počet listů: 2  
Přílohy: 2

Vážený pane předsedo,

v návaznosti na aktualizaci Plánu nezbytných dodávek Ministerstva vnitra a v návaznosti na pořizování věcných prostředků pro Hasičský záchranný sbor ČR Vás tímto žádám o úpravu požadavku Ministerstva vnitra na tvorbu pohotovostních zásob pro potřeby Hasičského záchranného sboru ČR na léta 2019-20 a 2022-23. Příslušné úpravy předkládám rovněž v příloze.

V reakci na aktuální stav v souvislosti se zhoršující se situací na Ukrajině je žádoucí pořídit pro HZS ČR stanové moduly, které jsou nejspíše nejspíše. Tímto tak žádám v rámci úpravy požadavku na léta 2022-23 nově zařadit stanové moduly v počtu 14 souprav, a to pro každý Hasičský záchranný sbor kraje. Tyto nově požadované stanové moduly nahradí původně plánované nafukovací stany pro ochranu obyvatelstva z Požadavku na tvorbu pohotovostních zásob pro potřeby HZS ČR na léta 2019-2020, které Vás tímto žádám zrušit (viz příloha č. 1). Finanční prostředky za zrušení požadavku na nákup nafukovacích stanů pro ochranu obyvatelstva pokryjí náklady na pořízení nových stanových modulů.

Dále je nezbytné pořídit pro HZS ČR vyprošťovací automobily, tato technika je požadována z důvodů v horách a Českomoravské vrchovině. Vzhledem k uvedeným lokacím je žádoucí pořídit 5 ks vyprošťovacích automobilů pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, Libereckého kraje, Pardubického kraje, Karlovarského kraje a Kraje Vysočina a to v rámci úpravy požadavku na léta 2022-23 (viz příloha č. 1). Na pokrytí finančních prostředků na pořízení vyprošťovacích automobilů budou zrušeny některé položky z požadavků na tvorbu pohotovostních zásob pro potřeby HZS ČR z předchozích let, a to po revizi všech současných položek z požadavků na tvorbu PZ pro potřeby HZS ČR, v souladu s koncepcí vybavení a strategií rozvoje HZS ČR.

Výše uvedené stanové moduly a vyprošťovací automobily jsou prioritou pro nákup pohotovostních zásob.

S pozdravem

*Mgr. Bc. Vít Rakušan*

Vážený pan  
**Ing. Pavel Švagr, CSc.**  
předseda  
Správa státních hmotných rezerv  
P r a h a